



ERRATA CORRIGE

OGGETTO: DETERMINA A CONTRARRE PER AFFIDAMENTO DIRETTO DI CUI ALL'ART. 36, COMMA 2 LETT. A) del D. Lgs. 50/2016 per fornitura di Azoto e CO2 CIG Z823253B60 prot. n. 108177 del 06.07.2021 rep. N. 263/2021

considerato che per mero errore nella determina in oggetto è stato indicato l'importo di € 1170,00 la dove risulta presente tale importo deve ritenersi sostituito dall'importo di € 1770,00

Il Direttore
Marcellino Monda